



## **В Иркутской области бывший сотрудник ФСИН и его поделщик обвиняются в совершении кражи 200 килограммов нефрита**

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области предъявлено обвинение бывшему сотруднику ФКУ ИК-15 ГУФСИН России по Иркутской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2018 года в городе Усолье-Сибирском судебные приставы на основании постановления суда изъяли у гражданина 213 килограммов незаконно добытого нефрита. Изъятые сотрудники ведомства поместили в один из служебных кабинетов. В ночь со 2 на 3 января 2019 года в данное помещение проникли неизвестные лица и похитили ценный минерал стоимостью около миллиона рублей.

В ходе проведения оперативно-разыскных и следственных мероприятий удалось установить личности подозреваемых. Ими оказались водитель местного отдела судебных приставов и его родственник – сотрудник ФСИН. Накануне последний был задержан сотрудниками полиции, второй фигурант уголовного дела пришел в следственный отдел СК с явкой с повинной и дал признательные показания.

Подозреваемые уволены со службы.

Следователям СКР на допросе мужчины пояснили, что спрятали нефрит в колодец, расположенный на территории одного из частных домов, на протяжении нескольких месяцев они искали потенциального покупателя краденого минерала.

В настоящее время полудрагоценный камень изъят, сотрудниками правоохранительных органов проводятся необходимые следственные действия. Планируется предъявление обвинения второму фигуранту уголовного дела. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2019



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375053>